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Vžijte se do role zkušeného technika Muzea minulosti se specializací na dopravní prostředky 20. a 21. století Leo Kanea alias 
Emila Karase, který dokáže auto návštěvníků maskované za historické vozidlo Lada Niva během chvíle rozebrat a složit zpět do 
provozuschopného stavu. Vy máte úlohu usnadněnou tím, že auto máte jen složit a zprovoznit, aby se dokázalo SAMO vlivem 
gravitace rozjet po nakloněné rovině pod úhlem 10 stupňů. 

Ke splnění úkolu smíte použít jen nůžky, lepení, špejli od organizátora a v případě potřeby obsah startovní obálky. K výrobě 
vozidla si vyberte MÍSTO BOKEM, aby přítomné ani další přicházející týmy nemohly zahlédnout vaše řešení . S vyrobeným 
vozítkem, SKRYTÝM před zraky ostatních týmů, se dostavte k organizátorovi za plentu, který provede test pojízdnosti vašeho 
vozidla. Pokud je už za plentou člen jiného týmu, musíte vyčkat ve frontě před plentou! Není dovoleno stát ve frontě bez 
vyrobeného vozidla. Nezapomeňte si svoje řešení i ve frontě zakrývat, např. černým igelitovým sáčkem. 

Podle úspěšnosti testu můžete získat jednu ze tří obálek: 
- Vozidlo sjede z nakloněné roviny a projede setrvačností CELÉ AŽ ZA ČÁRU č. 2, získáváte obálku číslo 2 se souřadnicemi 

následujícího stanoviště a heslem, které si zapište do karty týmu ! 
- Vozidlo sjede z nakloněné roviny a projede CELÉ AŽ ZA ČÁRU č. 1, získáváte obálku číslo 1 se souřadnicemi trestného 

stanoviště, kde naleznete štítek se souřadnicemi následujícího stanoviště a heslem, které si zapište do karty týmu !. 
- Vozidlo není ani natolik pojízdné, aby dokázalo samo dojet za čáru číslo 1, ale je vystřižené, slepené a má otáčející se kola, 

získáváte obálku číslo 0 se souřadnicemi trestného stanoviště zpět na trase, kde naleznete štítek se souřadnicemi 
následujícího stanoviště a heslem, které si zapište do karty týmu ! 

Hra v této podobě by
nevznikla bez podpory:

V případě, že obálku číslo 
0 nebo 1 odmítnete, můžete na 
klidném místě bokem auto 
opravit nebo znovu vyrobit  
a pokusit se dosáhnout lepšího 
výsledku. Počet opakování 
pokusů není omezen až do 
uzavření stanoviště. K dispozici 
však máte jen dvě kopie zadání 
s vystřihovánkou. 

 


